

QUESITO n. 5

Si richiede la statistica sinistri anno 2017 per i lotti 2 "Incendio", 3 "Furto " e 4 "Elettronica".

RISPOSTA

Si comunica che non ci sono, ad oggi, sinistri denunciati né si è a conoscenza di fatti e/o circostanze che possano far insorgere un fatto dannoso.

QUESITO n. 6

Si richiede valorizzazione della partita 1b) "Depuratori" del lotto 2 "Incendio".

RISPOSTA

Si precisa che la partita 1b) del lotto 2 "Incendio" non è valorizzata in quanto il Comune di Novate Milanese non ha in proprietà o in gestione depuratori.